Регламент Санкт-Петербургской городской открытой математической олимпиады начальной школы 31 января 2016г.

1. Регистрация на Олимпиаду участников.

Все желающие участвовать, должны зарегистрироваться. Повторная регистрация одного и того же участника аннулирует предыдущую. 

Разрешается участвовать в олимпиаде за любой класс не ниже того, в котором учится участник.

	Регистрация открыта 
	13.01-28.01
	Пройти по ссылке "Регистрация участников на Олимпиаду 31 января 2016 года" и занести данные ребенка, контактную информацию.

	Проверка записи
	13.01-28.01
	[bookmark: _GoBack]Пройти по ссылке "Списки участников прошедших электронную регистрацию" и проверить, что ребенок есть в списке.

	Регистрация закрыта
	29.01.2016
	У каждого ребенка появится личный номер и аудитория, в которой он пишет Олимпиаду. Проконтролируйте, что они есть у Вашего ребенка.



2. Проверка регистрации на площадке проведения Олимпиады.

Все участники, прошедшие электронную регистрацию, приходят за 15 мин до времени начала олимпиады вашего класса. 

Списки зарегистрированных детей будут вывешены в фойе. Необходимо проверить в списках: что Ваш ребенок зарегистрирован, его номер и номер аудитории.
Напомнить ребенку его номер и номер аудитории. Дежурные преподаватели забирают детей группами из фойе и отводят их  в аудитории. Родителей просим  ожидать детей  в фойе. Проход в институт запрещен.

Сбор участников начинается за 15 минут до начала Олимпиады вашего класса. Участники, опоздавшие более чем на 15 минут могут быть не допущены к участию.

Если вы не прошли электронную регистрацию, то ее можно будет  пройти у администратора в фойе, после того как  пройдут все зарегистрированные дети. Работы детей, которые не прошли регистрацию в конкурсе не участвуют.

3. Перемещения во время олимпиады.

Все пришедшие собираются в группы по 10-20 детей за стойкой регистрации и отводятся преподавателями в  аудитории, где их встречает ответственный преподаватель данной аудитории.

Во время проведения олимпиады можно поднять руку и попроситься в туалет, куда участника должен проводить дежурный по коридору. Все работы и черновики при этом остаются в аудитории на столе преподавателя.

По мере завершения работы участниками, преподаватели отводит детей группами по 10-20 человек в фойе.

Желающие закончить олимпиаду раньше отведенного времени, могут сдать работу и ожидать родителей в фойе.

Родители на время проведения Олимпиады могут дождаться ребенка в фойе или прийти за ним к моменту окончания времени работы. Не забывайте, что Ваш ребенок может закончить написание работы раньше отведенного времени. Ребенок без сопровождения взрослого не может покинуть площадку проведения олимпиады.  

4. Проведение олимпиады.

Время, отведенное на Олимпиаду по классам:
  1 ,  2 класс – 1,5 часа
  3 класс – 2 часа; 
  4 класс – 2,5 часа. 

Дети должны с собой иметь: ручку, карандаш, резинку, листы для черновика, сменную обувь. У ребенка может быть с собой телефон, но пользоваться электронными устройствами во время олимпиады запрещается.

Решения задач и ответы записываются на специальных бланках, которые будут выданы. Около каждого решения обязательно надо указывать номер задачи “задача №..”. Если не будет указан номер задачи, то решение не будет засчитано. Запрещается общаться с другими участниками.

5. Результаты, апелляция, награждение.

Предварительные результаты олимпиады будут вывешены в виде сводной таблицы в группе ВКонтакте: vk.com/mo_spb. При этом будет объявлено о времени и месте апелляции. 

После проведения апелляции будут вывешены списки победителей, время и место награждения.
